VIPASSANA-RETRAITE IN VÉZELAY (FRANKRIJK)
15 t/m 29 september 2018

PERSOONLIJKE GEGEVENS
Roepnaam: 

Achternaam: 

Straat en huisnummer: 

Postcode: 

Woonplaats: 

Telefoon: 

E-mailadres: 

Contactpersoon i.g.v. nood (naam, telefoonnummer, relatie tot deelnemer): 

Auto beschikbaar ja / nee

Meditatie-ervaring (methode(s), waar, bij wie, sinds hoe lang, regelmaat):


AANMELDING 
Aanmelding geschiedt door dit volledig ingevulde aanmeldingsformulier te sturen naar info@dhammadipa.nl. We vragen een aanbetaling van € 75,-. De inschrijving is pas definitief als volledige inschrijfbedrag is overgemaakt op girorekening  NL85INGB0005019113 t.n.v St. Dhammadipa, Amsterdam o.v.v. “Vézelay retraite”. De volgorde van inschrijvingen wordt bepaald door de datum waarop het volledige bedrag van € 520,- is overgemaakt. Uiterste datum van betaling is 15 juli.


ANNULERING
Annulering kan alleen schriftelijk (per brief of per e-mail). Er gelden de volgende voorwaarden:
· vóór 15 juli krijg je het volledige bedrag minus de aanbetaling retour.
· tussen 15 juli en 31 augustus krijg je de helft van het volledige bedrag terug.
· na 1 september of tijdens de workshop wordt het bedrag niet retour gegeven. 
· bij annulering door de organisatie krijgt je het volledige bedrag (inclusief de aanbetaling) retour.


MEDISCHE INFORMATIE
Als u medische problemen heeft of in behandeling bent (geweest) bij een psychiater, psycholoog, (psycho)therapeut en/of medisch specialist, wordt u verzocht om contact op te nemen met Adi Ichsan (adi.ichsan@gmail.com) voordat u zich aanmeldt. Samen wordt nagegaan of er een risico is op beïnvloeding van de (psychische) klachten op de meditatiepraktijk of vice versa.




VRIJWARINGSVERKLARING
Hierbij verklaar ik dat de bovenstaande informatie juist is. Ik stem ermee in om mijn best te doen om de 8 leefregels te volgen. Er kunnen risico’s verbonden zijn aan intensieve meditatie. Om psychische problemen te voorkomen en vooruitgang te boeken in mijn beoefening volg ik de instructies van de leraar zorgvuldig op.
Ik weet dat als ik bepaalde oefeningen - om welke reden dan ook - niet kan of niet wil doen, dat ik op geen enkele wijze verplicht ben deze oefeningen uit te voeren. 
Ik verklaar hierbij dat de meditatieleraar, de organisatie en de faciliterende partij van de retraite, niet verantwoordelijk zijn voor schade die kan voortvloeien uit het volgen van de retraite in de vorm van verlies van eigendom en/of ziekte of verwonding van mijn persoon.

Plaats:				Datum: 



Handtekening: 



De Ethische Code van Stichting Dhammadipa is van toepassing voor de gehele retraite. Deze regelt de correcte verhouding tussen leraar en leerling. Deze is te vinden op de website van Dhammadipa: http://www.dhammadipa.nl/ethiek/

[bookmark: _GoBack]
INLICHTINGEN
Voor praktische vragen Peter Lange: info@dhammadipa.nl
Voor inhoudelijke vragen Adi Ichsan: adi.ichsan@gmail.com 


Dit formulier graag verzenden naar: info@dhammadipa.nl

